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Текст к заданиям А27-А30 и В1-В4

(1) Шиншиллы  — это грызуны семейства шиншилловых. (2)Длина тела варьируется от 22 до 38
сантиметров. (3) Масса взрослой особи составляет от 0,5 до 1 килограмма. (4) Для грызунов семей-
ства шиншилловых характерны крупные уши и узкие удлинённые стоты. (5) Передние и задние ко-
нечности четырёхпалые, однако пальцы задних конечностей значительно укорочены. (6) Скелет тон-
кокостный, малая берцовая кость небольшая и не сращена с большой берцовой.

(7) Волосяной покров густой, мягкий. (8) Окрас спинной стороны тела голубовато серый, брюш-
ная же поверхность желтовато-белая. (9) Хвост покрыт жёсткими волосами. (10) Усы, или вибриссы,
многочисленные, длинные, белого либо чёрного цвета.

(11) Череп с ярко выраженным межглазничным сужением. (12) Резцовые отверстия длинные,
нижняя челюсть имеет узкие угловые отростки, резко направленные вверх.

(13) У грызунов данного вида в ДНК-наборе шестьдесят четыре хромосомы, которые обеспечива-
ют определённую жизнестойкость популяции.

(14) Представители шиншилловых ведут активный ночной образ жизни и, как правило, моногам-
ны.

(15) Из-за ценного меха шиншиллы в двадцатом веке были практически уничтожены. (16) Однако
в настоящее время они охраняются государством и их численность постепенно возрастает.

Найдите в 15-м предложении текста словосочетание со связью примыкание и выпишите из него
зависимое слово в область ответов.


